

<b>Aika</b>	15.08.2021
<b>Paikka</b>	Ypäjä- Ratamestari / Teams-palaveri
<b>Läsnä</b>	Elmo Jankari (pj) Virve Kaartoluoma (siht) Teams Minna Leppälä-Pirttilä Teams Susanne Orelma-Törmänen Perttu Puranen Kristina Purdy Teams  Seija Hacklin (FEI Safety Officer) Johanna Soiluva Säännöt
<b>Poissa</b>	Kalle Nykänen Aki Karhapää (SRL hallituksen edustaja)

**1. Kokouksen avaus**

Avattiin kokous klo 18.45. Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

**2. Esityslista ja edellisen kokouksen pöytäkirja**

Hyväksyttiin esityslista ja edellisen kokouksen pöytäkirja.

**3. Talous**

Päätettiin myöntää Keravan Ratsastusseura ry:lle ja Lempäälän Ratsastusseura ry:lle kummallekin 1200 € siirrettävien maastoesteiden rakentamiseen. Lasku kulukorvauskuitteja vastaan. Laskutus tulee hoitaa kuluvan vuoden aikana.

Perttu Puranen jääväsi itsensä koskien päätöksiä, jotka liittyivät Keravan Ratsastusseuralle myönnettäviin avustuksiin.

**4. Koulutus**

Perttu selvittää onko TA, TPJ JA MS suunnattu lähikoulutus mahdollista järjestää 4.9 Keravalla. Susanne laatii tarvittavat tiedotteet ja on yhteydessä Tuula Tellaan. Koulutus korvaa Harjun toukokuun peruutetun koulutuksen

**5. Kilpailut**

Kristiina kutsuu koolle kilpailujen järjestäjien palaverin syyskuun alussa. Tavoitteena sopia vuoden 2022 kilpailukalenteri.

**6. Säännöt**

Johanna esitteli sääntömuutokset vuodelle 2022. Johanna tekee sovitut korjaukset.

**7. Muut asiat**

Ei muita asioita.

**8. Seuraava kokous**

Päätettiin kokous klo 21.00  
Seuraava kokous 4.10.2021 klo 19 Teams yhteydellä.